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12 月 4 日·每日一练

【军队文职行测模拟题】

1.根据下列各种事实,综合分析,预测最可能发生的结果是()

①电脑的普及②电脑管理社会③电脑技术者的伦理观念降低④电脑管理情报的泄

露⑤电脑专业人才的增加⑥企业整体业务管理的信息化

A.电脑犯罪率增加 B.个人隐私受侵害

C.电脑过敏症增加 D.从事管理工作的失业者增加

1.【答案】A。解析:由题千中电脑技术者伦理观念降低以及电脑管理情报的泄露可

知电脑犯罪率可能会随之增加,而题干中并没有涉及个人隐私和电脑过敏症的问题,故

项和 C 项可以排除;D 项企业整体业务管理的信息化并不代表从事管理工作的人就要失业故

不能得出失业者增加的结论。因此答案选 A

2.公寓楼共有三层,每层仅一套公寓。最先搬进来的沃伦夫妇住进了顶层。莫顿夫妇

和刘易斯夫妇则分别住进了下面两层

莫顿夫妇感到非常满意,他们没有什么怨言。事实上,整幢楼里唯一有意见的是帕西 他

希望住在他楼上的那对夫妇不要过早地洗澡,因为这影响他的睡眠。

此外,三对房客的关系一直很融治,罗杰每天早上下楼路过吉姆的门前时,总要进去

一会儿,然后两个人一起去上班。到了上午 11 点,凯瑟琳总要上楼去和刘易斯夫人一起喝

茶。丢三拉四的诺玛觉得非常方便,因为每当她忘了从商店买回什么东西,她总可以下楼向多

丽丝家借

根据以上亲件,三对夫妇的姓名应该是()

A.帕西·沃伦和诺玛·沃伦夫妇

罗杰·刘易斯和多丽丝·刘易斯夫妇

吉姆·莫顿和凯瑟琳·莫顿夫妇

B.沃伦和凯瑟琳·沃伦夫妇

帕西·刘易斯和多丽丝·刘易斯夫妇

姆·莫顿和诺玛·莫顿夫妇

C.罗杰·沃伦和多丽丝·沃伦夫妇
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吉姆·刘易斯和凯瑟琳·刘易斯夫妇

帕西·莫顿和诺玛·莫顿夫妇

D.罗杰·沃伦和诺玛·沃伦夫妇

帕西·刘易斯和多丽丝·刘易斯夫妇

吉姆·莫顿和凯瑟琳·莫顿夫妇

2.〖笞案】D。解析:排除法。由“整幢楼里唯一有意见的是帕西,他希望住在他楼

上的那对夫妇不要过早地洗澡,因为这影响他的睡眠”,可知帕西不住顶层,排除 A。由“凯

瑟琳总要上楼去和刘易斯夫人一起喝茶”和“莫顿夫妇和刘易斯夫妇则分别住进了下面两

层”,可知刘易斯夫妇住二楼,凯瑟琳仼一楼,莫顿夫妇住一楼,因此莫顿夫妇的女方应

该是“凯瑟琳·莫顿”,可以排除选项 B、C。故选 D。

3.在 A 市,司机的汽车事故保险是按平均水平支而不是按每个司机每年行驶的里程收费,在此

机制下,保险公司能实现一定的盈利。所以,行驶里程少于平均水平的在一定程度上补贴了 行驶里

程多于平均水平的下说法中哪项成立,则上述说法成立?()

A.无论何时,有新的司机购买保险时,向所有司机收取的按平均水平计算的事故保

费也会相应上升

B.如果根据每年的行驶里程对司机进行分类,保险公司的利润会显著上升

C.那些得到保险公司高额赔偿的司机所支付的保险费用等于或低于其他司机支付的

保险费用

D.对保险公司而言,为行驶里程少于平均里程的人所支付的成本小于为行驶里程多于 平

均里程的人所支付的成本

答案】D。解析:前提型题目。题干中由“保险公司通过对汽车事故保险按平均

水平支付而不是按每个司机每年行驶的里程收费来获得盈利”得出“行驶里程少于平均水平 的

人补贴了行驶里程多于平均水平的人”的结论,需要在成本与行驶里程之间建立联

即 D 项作为前提。

4.在接受测谎器测验时,只要服用少量某种常用镇静剂,就可使人在说谎时不被察.因为由测

谎器测出的心理压力反应可以通过药物抑制,而不会产生显著的副作用。由此推这种药物对

降低日常生活中的心理压力也会很有效此段话的假设前提是()

A.镇静剂对于治疗心理压力有效

B.对于心理压力反应的抑制增加了主观的心理压力
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C.由测谎器测出的心理压力与日常生活的心理压力相亻

D.在测谎器测验中说谎的人经常显示出心理压力的迹象

4.【答案】C。解析:前提型题目。题干由“药物可以抑制由测谎器测出的心理压力

得出“药物可以降低日常生活中的心理压力”的结论;因此需要在“测谎器测出的心理压力

和“日常生活中的心理压力”两者之间建立联系,即 C 项是题干论证所必须假设的前提

其他各项作为前提都不能得出结论。

5.在东京举行的 2007 年国际机器人展览上,日本最大的机器人制造商安川电机

开发的机器人( )超群,具有击鼓的技能

A.本领 B.本事 C.技巧 D.技能

5.【笞案】A。解析:通读句子,由句尾“击鼓的技能”可知,橫线处不能再填技 J

类的词语,否则将造成语意重复,故可排除 C、D 两项;“本领”指需要经过特别学习才能

掌握的或复杂的技能,多用于书面语。“本事”泛指技能、能力,多用于口语。分析语体 色彩

可知,题干句子是较为正式的新闻性陈述句,所以书面语“本领”用在这里更恰当 同

时,“本领”与“超群”属于习惯用语。故本题正确答案为 A。

6.美联储为了解决美国储蓄量不足的冋题,维持美国经济运转,利用美元作为国际储

备货币的特殊地位大量发行美元。美国用这种方法来投资,维持很高的生活水平,但造成 世

界范围內的流动性泛滥。美元发行过度导致美元贬值,贬值的损失由所有持有美元的国

家来承担。然后再来做强美元,损失就实现了转嫁。美国的有识之士认为,美国的这种 做法

不仅会害了自己还会害了世界.

对这段文字概括最恰当的一项是

A.美联储为了维持美国经济运转而大量发行美元

B.美联储大量发行美元的措施将会导致美元贬值

美元的过量发行会造成流动性泛滥,影响世界经济

D.美国加大发行量来维护美元国际储备货币的特殊地位

6.【答案】C。解析:文段首句指出了美联储大量发行美元这一事实,接着对其造成

负面影响进行了阐述。即“造成了世界范围内的流动性泛滥”。由此可知,C 项概括的最

准确,D 三项均未提到对世界经济的影响,不选.
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7.依次填入下列各项横线处的词语,恰当的一组是()

①周边国家发生禽流感疫情后,中国便严阵以待,加强防范;在疫病进入国门后,沉 着

应战,以果断的措施顽强

②近日,陕西咸阳市武功县公安局普集街派出所民警马忠年勇斗持刀歹徒,血染警服 感

人事迹在后稷故里广为

A.狙击传诵 B.狙击传颂

C.阻击传诵 D.阻击传

7.【答案】B。解析:先看第二空,“传诵”是指流传诵读,对象多为诗文。“传颂

是指传扬歌颂,对象多为先进事迹等。②句中说的是“感人事迹”,故这里应填“传颂

排除 A、C。再看第一空，“阻击”是指用防御手段阻止敌人前进,“狙击”的对象则是特定

的事物或群体,富有针对性。句中的这些应对措施是专门针对禽流感疫情的,重点突出

针对性特别强,故这里填“狙击”更合适。

8.①。近日,股市遭遇连续暴趺的“雪灾”,“杀得”股民、基民 。转眼就到春

节,正值用钱消费之际,许多投资者非但没能赚上一把,反倒亏了不

②．本次欧盟峰会清楚地表明,各成员国对目前的危机 ,只好推迟做出决定,这

种状况无助于提高欧盟国家公民,尤其是爱尔兰民众,对欧盟政治领导层的信任

A.措手不及,東手无策 B.猝不及防,不知所措

C.束手无措,手足无措 D.手足无措,惊慌失措

8.【答案】A。解析:本题可从②句中说的是欧盟各成员国面对危机没有好的应对之策。“惊 慌

失措”形容惊恐慌张,常用作口语,与句意不符,可首先排除 D。“不知所措”侧重于形容神情

紧张,没有主意;“手足无措”侧重于形容神情慌乱。这两个词般都用来形容人紧张慌乱 的样子,

与句中的论述对象“各成员国”不相搭配,排除 B、C 本题答案为 A。

考点点拨】束手无策:就像手被捆住一样,比喻一点办法也没有。措手不及:事出

突然,来不及应付。猝不及防:事情来得突然,来不及防备。

最后中公教育祝大家事业考生成功

提示：资料可下载保存哦~
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